Sehr geehrte/r Landtagsabgeordnete/r,
die kürzlich getroffene Maßnahme des CDU-geführten Landwirtschaftsministeriums, die die Ausweisung von Naturwäldern stoppt, hat mich zutiefst erschüttert.
Wichtige Flächen in Nord- und Südhessen sind davon betroffen, die für die Erhaltung der biologischen Vielfalt von entscheidender Bedeutung sind. Das derzeitige Netz gesetzlich geschützter Gebiete reicht nicht aus, um die biologische Vielfalt zu erhalten. Darüber hinaus hat die Entscheidung Wirkung für den gesamten Naturschutz in hessischen Landkreisen und Kommunen.
Ich unterstützte die Forderung des BUND Hessen, dem Schutz der Umwelt und Artenvielfalt nachzukommen und den Stopp der Ausweisung von Naturwäldern aufzugeben und fortzuentwickeln.
Die plötzliche Entscheidung der Landesregierung kurz nach den Wahlen steht auch im Widerspruch zu den Leitlinien der EU, die eine Erhöhung des Schutzes von Land- und Meeresflächen bis 2030 auf mindestens 30 Prozent vorsehen. Es ist unerlässlich, dass wir unsere Schutzmaßnahmen verstärken, um die biologische Vielfalt zu erhalten und den Auswirkungen des Klimawandels entgegenzuwirken.
Wir appellieren daher an Sie als gewählte/n Vertreter/in, sich für den Schutz unserer Umwelt und Artenvielfalt einzusetzen. Es ist von entscheidender Bedeutung, dass die hessische Landesregierung ihre Verantwortung wahrnimmt und die Ausweisung von Naturwäldern wiederaufnimmt.
Nur durch gemeinsame Anstrengungen können wir sicherstellen, dass unsere Wälder und Ökosysteme geschützt und erhalten bleiben. Bitte setzen Sie sich dafür ein, dass die Entscheidung, die Ausweisung zu stoppen, rückgängig gemacht wird.

Mit freundlichen Grüßen
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